VALVOLE A SFERA

Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhdhne

Dati tecnici rubinetti a sfera
Ball valve technical data

echnische Daten der Kugelhahne

Materiali Materials Werkstoffe

Corpo valvoli: Cttone CW 14N UNFEN 12164 icavato da . al4l +MEET Ml Veenitilkcirper: Messing CW 614N UNKEN 12164, Aus sechseckine
LesaE ploflat hexagonal bars bar-Schiene

Astac Ottone CW 614N UNIEN 12164 Starr: CW 614N UNLEN 12164 Aution: Messing (W 6148 LINEN 12164

Ghiera: CW B14N UNI-EN 12164 Rotainer; CW 614N UNI-EN 12184 Uberwurfrutter: Messing CW 6140 UNI-EN 12164
S W 614N UNIEN 12164 nichelata II:CW 614N UNIEN 12164 nickel plated Kuget Mossing CW &14N UNFEN 12164 vernickalt
Rnello di tenuta asta: OR NBR 70 Stem sealing ring: OR NER 70 Dichtring Auktion: OR NBR 70

Leva Mylon 66 canicats vetro Lever-glass-chaiged fylan 66 i

Finitura Surface finishing Endbehandlung
Versiang MEF
Versione masc

amata MF/FF versior: chrome plated MF { FF: chrom
aschio: nichelata Male/male versian: nickel plated WAL vernickelt

Manovra Dperation Betrigh

Rotazione di 90° della leva o del cacclavite 50° lever rotation or screwdriver operation 0" Drehuing des Hebeb cder des Schraubendrehers
[Nametro nominale Nominal diameter Diameter

Dafmma 135 mm From 610135 mm von bis 135 mm

Pressione diesercizio Warking pressure Druck

010 bara ' C 0+ 10 bar at 9° C (1= 10) bar arm 90°C

Limiti di temperatura Temperature imits Temperatur

0L/ +90°C 147/ 1647 10/ +90°C

Direzione di passaggio Direction Hichtung
Bidirazionale Thwo-ways Bidiraktianal
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VALVOLE MINISFERA FEMMINA/FEMMINA DA BARRA

Rubinetto a sfera femmina-femmina
Hexagonal mini ball valve female-female

Kugelhihne
Codice/Code F* DN L H CH H ]
NMB18EE Gi/fe B E1] 75 N 10 ; : L| j
MBI4FF G4 8 38 275 21 10 g 'fr-..-"F.T‘: z
MB28EF G3e B8 42 75 2 10 F— e
MB12FF GI/2 10 47 289 24 10 - "
MB34AFF GiMd 135 W e 3 10 L
VALVOLE MINISFERA MASCHIO/FEMMINA DA BARRA
Rubinetto a sfera maschio-fermmmina
Hexagonal mini ball valve male-female
Kugelhdahne
Codice/Code F° DN L H CH - - |||
MB18ME GI/B B 3 5 A 10 '-F'g,,,h
MB14ME Gl/4 B 3@ 275 21 10 T8 2,
MB38MF Gi/8 B 40 6 A i0 - 2
MEB12ME G612 10 45 289 24 10 rH
MEB3AME G4 13§ 51 31E 30 I0
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ALTRE VERSIONI

VERSIONE M1 | VERSIONE M2 | VERSIONE M3 |

—

| VERSIONE M3 VERSIONE M4 | VERSIONE M5 |

VERSIONE M6 | VERSIONE M7 | VERSIONE M8 |

| VERSIONE M9 | VERSIONE M10 |
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Valvole e rubinetti in ottone

Brass valves

Messing Kugelhahne

Technische Daten der Kug

Dati tecnici rubinetti a sfera

Ball valve

ahne

technical data

Applicazioni

-

It preumatici, aleodinamicl e idraulicl. Le valvole sono
anche usate per medio/bagso vuoto preumatico,

Applications

be used for medium/low vacuum priesmatic,

Preeurnatic, oil-dynamics and hydraulic circuits. They can also

Tubidi collegamenta Connecting tubes

Tubi metallici in genere. Con rinforzo Interna per tubi plastici  Metallic pipes in general With internal reinforcement for plastic
{P4 PU, PE etc). tubes,

Pressione Pressure

Pressione massima 20 bar

Temperatura
Min. -20 "C/Max_ +B0 °C

Materiali

UNIEN 12164 CW614M
PA 66

oz ottone LNIEN 12164 CWaT4N
e sfera: FTFE

: WBR 7
sttane UNIEN 12164 CWE14N
attone UKIEN 12164 CWE14N
ottone UNEEN 12164 CWa14N

Trattamento superficiale
Cromatura

Filettatura
Gas conica 150 )
Gas cilindrica 150 228 (B5PF)

stvone LINEEN 12165 CWETZN - UINIEN 12164

Max pretsurne 20 bar

Temperature
Mir, -4 “FiMax +176 °F

Materials

Body: brass standard UNIEN 12185 CW&17H - UNIEN 12164

CWaTaN

Ball: brass standard UNIEN 12164 CWET4N
Handle: PAGS

ee|

Shaft: brass standard LINIEN 12164 CW614N
Washers ball seat: FTFE

OR: NBRTO
C | seal: brass standard UNLEN 12164 CWB14N
Nutbrass standard UNIEN 12164 CWa14N

Ring nut: brass standard UNIEN 12164 CWB14N

Surface treatment
Chrormium - plating

Thread

DIN 2999

Conical GAS

Anwendungen
Preurnatischen Schalturgen und hydraulische Systeme. Die
Wernitile sind auch fiir mited/niedrig Vakuum Reifen verwendet.

Schlauch

Metallrohre im Allgemeinen, Mit innerer Verstirkung filr

Druck
Maximaldrsck von 20 bar

Temperatur
Min_-20 "C/Max, +80 T

Werkstoffe

Gehduse: Messing UNIEN 12165 CWaT7N - UNIEN 12164
CWE14N

Kugek: Messing UNIEN 12164 CWaT4N

Schraube: Stahl

Schaft: Messing LINEEN 12164 CW614N

htungen Kugelsitz: PTFE

- NBRTO

Klemmirng: Messing UNIEN 12164 CWET4N
Muter: Messing UNIEN 12164 CW6a14N
Oberwurfmutter: Messing UNIEN 12164 CWET4N

Oberflachenbehand lung

Werchiomung

7 (BSPT) B521 -DIN 2999
iqas zylindrisch 50 228 (BSPF)

Rubinetto mini ball maschio-femmina
Male/female mini ball valve
Mini Kugelhihne

Codice/Code F* F1° P I n

MB1BMFC RI/B GI/B 55 : B
MB1418MFC R4 GlI/a 55 11 8
MB14MFC RI/4 Gl/4 55 11 11
MB3814MFC Ri/8 G1/4 55 115 7
MB3BMFC R3/B G¥8 5 115
MB12MFC RI2 G122 10 15 15

L L1

355 195
8 195
41 195
415 195
445 195
555 265

H CH m
s W
N5 14 10
s w10
35 14 10
S 2
3 n w &
&

Rubinetto mini ball femmina-femmina
Female/female mini ball valve
Mini Kugelhihne

Codice/Code F* F1* P | n
MBI18FFC Gl/8 Gl/8 55 8 8
MB14FFC Glf4 Gl/4 55 11 1

MB38FFC G3/8 GiIs 8 ns 15
MB12FFC G172 G120 15 15

L L
365 195
43 195
195
565 265

H CH &
s W w0
N5 410
3 B oW
3 n W
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Rubinetto mini ball maschio-maschio
Male male mini ball valve

Mini Kugelhdhne
Codice/Code F* F1I" P | 11 L LI H CH m i
MB18MM RIS GI/B 55 & 7 33 195 A5 14 10
MBIBIAMM Ri/8 Gl/4 55 B 75 335 195 215 410
MB141BMM Ri/4 GI/B 55 11 7 355 195 215 410 I
MB14MM RIZ4 G4 55 11 75 36 185 A5 410 r :-,I
MB3B14MM R3E G4 55 115 75 37 195 A5 14 10 Sk
MB38MM Ry G¥8 8 15 85 385 185 3 18 10 g
MBL12MM RYZ G2 100 15 85 51 265 3\ 2 10 él
o L

Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhahne

Materiali

Dati tecnici rubinetti mini ball

Mini ball

Technische Daten der Mini Ball

Corpo valveda OW 617N UNIEN 12165 ricavato da stampag

gic a caldo di barra estrusa

Asta CW 614N UNIEN 12164

Ghiera: OW 614N UNI-EN 12164

CW 614N UNIFEN 12164 nichelata

Sfe

Anelle di tenuta asta: FKM (Viton)
Leva: Nylon &6 caricato vetro

Materials

technical data

Vahe body: CW 617N LINI-EN 12165 made from hot-farged

extruded bars

Sterm: CW 514N UNI-EN 12164

Retainer: OW 614N UNI-EN 12164

Ball- CW &14N LINI-EN 12164 nickel plated

Sterr sealing ring: FEM {(Viton)
Lever: glass-charged nylon 66

Werkstoffen

Wentitkdrper: CW 6178 UNIEN 12165 gebilder durch heile
Fo d

es extrudierten bat
Ak WET4N UNIEN 12164
Rirg: CW 614N UNI-EN 12164
Kugel CW 614N UNKEN 12164 vemnickel

Dichtungsring des Stabes: FEM (Witon)
Hebel: Nylon 66 Glas

Finltura Surface finishing Endbehandlung
Cromata Chiome plated Chram
Manovra Dperation Betrish

Rotaziane di 907 della leva

90° ratation of lever

B0%-Drehung des Hebels

Diametro nominale Nominal diameter Diameter
Da 5.5 mm Fram 5.5 mm WO 5.5
Pressione diesercizio Working pressure Druck

10 bar a 90 °C - 10 bar at %0 °C @- 10 bar ay 90 °C
Limiti di temparatura Temperature limits. Temperaturgrenzen
-10°%C /4 90°C 14°F J194°F -10%C/ +90°C
Direzione di passaggio Direction Richtung
Bidirezionale Two-ways Bidirektianal

Disponibile con clip rossa cod. CLIPR2223
o clip bl cod. CLUPB2223

Available with red clip cod. CUPR2223
of blue clip cod CLIPB2223

it rotern Clip Kode CLIPR2223
ader blauem Clip Kode CLIPB2223
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Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhdhne

Rubinetto mini ball maschio-femmina

Male-fernale mini ball valve
Mini Kugelhahne

Codice/Code AN 2= m
MB1BMFR GI/E R1/B 55 185 205 10 |

MB14MFR Gl/4 R4 55 205 24 445 10 ! L

Rubinetto mini ball femmina-femmina
Female-female mini ball valve

Mini Kugelhshne
Codice/Code S AT S e A i
MB1BFFR Gi/8 G855 185 2 395 o
MB14FFR Gl/4 G4 55 205 4 445 10

Clip per mini ball Rv22-23
Clip for mini ball RvV22-23
Clip fir Minikugelhahn RV22-23

CLPR Posso- fed - Rot 10
Ccurs Blu - Blue - Blau 0

www.kompaut.com




Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhdhne

Dati tecnici valvole a sfera (serie media)

Ball valves (medium series)

Technische Daten der Kugelhdhne (Mittel Serie)

technical data

Impieghi

Son adatte per impiantistica idraulica, irstallazioni idroter-

mosanitarie, aria compressa ed implanti diirigazione,

Standard leva iosa

Arichiesta leva bilu

Omelogaziont intemazionali g

mq.»llnr:l

Applications
Are suitable for use in the hydraulic sanitary, irgation and

compressed air industries,

Full bore ball valve, threadad ends F/F - M/F - MM,
Standard red lever

On demand blue lever [ NN

Intemational 2pprovals

“WIIAG‘

Verwendung

Eignen sich fiir Hydraulik-, Sanitar-, Druckluft-und

Bewdssersnagssysteme.

Kugelthahin mit vollem Durchgang, Gewinden F/F - MOF - MM,
Standard noten Hebel

Auf Anfragen blaven Hebe! NN

Internationale Zulassungen

LLL P I I ACS

N Denominazione Materiale Trattamento Dati tecnici
Part name / Name iaterial/ Werkstatt T /Behandl I data - Technische Daten
Corpa = > Michelato Pressione di esercizio —
1 Body Ottane - Ardss - Messing Nickelplated Working pressure 1/4'-1" 32 bar
i CWEI7TN UM EN 12165/98 _ iy 5 1°1/4-2° 25 bar
Kirper vernickelt Betrighidmck
Manicotto Citiond = Brss - Messin Michelato Temperatura di esercizgo
2 Bodyend L'.‘-féWN UM E;J I21ﬁ5¢%8 Nickel plated Wovking termperature 10 & +110°C
Amnel vernickelt Betrietstemperatur
3 Seqgia - Seat - Sirz PTFE Filettatura estremiti
Shora Eriats Threaded ends UNIISO 2284
4 Ball Ottane - Brass - Messing Chc-irriepllaled Endgewinde
o CWEI7N UNEEN 12165/58 ot
Rug Lo L Asta antiscoppio
Anti blow-out steam
5 Asta - Stern - Stange Otxane «frss - Messing Stange Uberdnsck
it i CWETTN UM EN 12165/98
6 Q-ting - Chring - O-finge NBR
7 Rondella - Seal - Scheibe PTFE
Premmistapp
8 rr;:::: UFL": Ottane - Brss - Messing
hl'ul.":"bﬁ :M CWEITN UM EN 12165/98
Rivestistementa FVC
9 Maniglia Acciaio - Steel - Stahl Plastic coated
PVC
Jincato
10 Diada- Nut - Mutter Acciaia - Steel - Statl Nickel plated
vernickelt
Coeficiente KW Diagramma perdite di carico
W factor - KoefRzient K Flow and pressure drap - Diagramm Leeraufverluste
144710 15 . i 8
. - ¥ v I L
3810 15 T — i 3--""= 4 = @ oW o W my
1/2°-15 20 & i :.r'J e ~
»
3/4°-20 45 = ¢ B ™
2 L g
I"-25 60 &3 S . -
3 8% g . wer I o
8 [ ~
1°1/4-32 100 55 . /i B oall i [~ =
=8 £ ~
1°1/2-40 170 R o : i» ~ =
g 3 |
2°-50 265 zt_ r/ 117 " ' i
3 i E - n
£ ), " :
2 3 | 5
I ;
" ) O . o = - - nwn L L L
Q- portata m*h /(- Aowmh /- Fuss meh Tet - - 4
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Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhdhne

Valvola a sfera femmina-femmina con leva
Ball valve female-female with lever

Kugelhdhne mit hebel
Codice/Code DN" @ F 51 H L CH ]
/— VS14FF Gl/4 10 9 41 35 a0 17 1
VS38FF G3/8 10 9 43 35 80 21 1
VS12FF G2 15 1 48 42 o2 25 1
VS34FF Gi4 20 13 58 44 92 31 1
VS1FF al 2 15 [ i) 115 38 1
VS114FE G4 32 17 B0 @l N5 47 1
VS112FF G2 40 1B 91 T2 150 54 1
VS2EF G2 S0 X5 W8 77 150 66 1
vszI2FE GFI/2 &1 20 130 120 40 84 1
VS3EF G374 M 150 137 240 9 1
VSAEE G4 % 7 17 135 B0 1B 1

Valvola a sfera femmina-femmina con maniglia
Ball valve famale-female with handle
Kugelhihne mit handaritf

Codice/Code DN" L1 L]
VSF14FF Gl/4 52 1
VSF38FF G852 1
VSFL2FF G2 =2 1
VSF34FF Gi4 52 1
VSF1FF al 62 ]

Valvola a sfera maschio-femmina con leva
Ball valve male-female with lever
Kugelhshne mit hebel

Codice/Code DN @ F 52 H L

VSL1IMF G4 10 9 44 3 m@m

- VS3BMF GYB 10 9 44 B @
VS12MF G2 15 1 s 42 @

VS34MF G4 20 13 58 4 92
VSIMF Gl 2’ 15 & 5 18
VSLIAME  grtiy4 32 7 B0 & 15
VS112MF GI'Y2 40 18 91 72 150
VS2ZMF G2 50 05 W08 77 150

Valvola a sfera maschio-femmina con maniglia
Ball valve male-female with handle
Kugelhahne mit handanff

Codice/Code DN" L1 | |

VSFLAME G4 52 1
VSE3BME  GiE 52 b
VSFLZME  Gl2 52 1
VSFIAME  Gy4 a2 1
VSFIMF Gl 82 1
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[mpieghi 3

Sono adate per impiantistica idiaulica, installazioni idratermer

sanitane, arla Campressa,

Valvola a sfera a 3 vie a passaggio ridatto, sra forstaaLoa T,

Standard leva rossa

]
Arichiesta leva blu |
Denominazione
3 Purtrame /Name
Corpo
1
Kiper
Maricatto
2 Bodyend
Armel
3 Seqgio - Seat - Sitz
Sfera
4 Ball
Kugel
5 Mty - Seern - Stange
Guarnizione asta
6 Stem seat
Dichtung des Stange
7 Premistoppa
Packing nut - Stopfbuchse
B8 Maniglia- '
9 Dada - Nt - Mutrer
Coefficiente KiY
W e Koeffizent €4
3
3
4
3]
12
171/4-15 n
1°1/2-32 s
2°-40 47

Brass valves

Messing Kugelhdhne

Dati tecnici valvole a sfera

Ball valves

technical data

Technische Daten der Kugelhdhne

compressed.

{n demand blue

Materiale
el Wrkstoff

Ottt - Brass - Messing

CWET7N UNIEN 12165/98

Ottone « Brass - Messing

CWETTN UNIEN 12165/98

PTFE

Ottare - Brass - Messing

CWE17N UNIEN 12165/98

Ottane - Brass - Messing

CWET7N UNIEN 12165/98

PTHE

Ottone - Brass - Messing

CWET7N UNIEN 12165/98

4

Perditadi carlco ka

Fressame dep kRa /S Drckablal kfg

Acciaio - Steel - Stahl

Acciaio - Sreef - Stafl

lever

Trattamento

Nichelato
Nickel plared
vernickelt

Nichelato
Nickel piared
vernickelt

Cromata
Chrome plated
chram

Rivestisternenta PV

Plastic coated
PYC

Zincata
Nickel plared
vernickelt

Are suitable for use in the hydraulicsanitary, irmgation and

Thre ways educed bore ball valve, available as either Lor T port
threaded ends F/F/F.
Standard red lever

Valvole e rubinetti in ottone

Verwendung
Eignen sich flr Hydraulik-, Sanitdr-, Druckluftsystermne,

Kugethahn mit vollem Durchgang, Gewinden F/F - M/ - M/

Standared raten Hiobel ]
#uif Anfragen blauen Hebe! [ N RN

Pressiane di esercizio

Working pressure
Betrietsdmick

141" 32 bar
1°1/4 - 2" 25 har

Ternperatura di esercizio

\Warking temperafure =APC 4+ +150°C
Betriehsternperatur
Filettatura estremita
Threaded endls UNIISO 22871
Eridgewinde

Diagramma perdite di carico
Flow and pressure drop - Diagramm Leeraufverfuste
? ]
ne 3!.' 1 =z £ Ly
—— ';l = 1 fiiik . = ™ - “ » - v
- - T L ]
ra i 10 =
7 ft 10 2 2 '
/i r’ | / -1 -; (L3 W “
wiL Ll i ___% § ul_ |rw.rls.r N -
=== =z i —
s 114 = e e ]
ri 1 - -
7 1
y y E C ot
Y ' 3
LA 7 Il
H » ") T = = b B M
Q- portata meh /0 - Fow mih /0 - Fuss mik - ‘- o
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Codice/Code

VS14FFFL
VS3BFFFL
VSL12FFFL
VS34FFFL
VSLFFFL
VS114FFFL
VS112FFFL
VS2FFFL

Codice/Code
VS14FFFT
VS3BFFFT
VSL2FFFT
VS34FFFT
VSLFFFT
VS114FFFT
VSL112FFFT
VS2FFFT

"

Valvole e rubinetti in ottone
Brass valves
Messing Kugelhdhne

Valvole a sfera in ottone F.EF. (forata a“L")

DN"

G1/4
G3/8
612
G3/4
Gl
G1°1/4
a1Mi2

a2

Brass ball valves F.FF. (Either"L")

L-Kugelhihne Drei-Wege

Schema di manovra

Operation draft

System der Handlungsspielraum

10
10
12
13
20
5
i
40

F

12
12
14
16
19
Pl
A
%

74
74

105
115
138
161

125
15
140
140
220
m

2

8
Ell
i
42

Valvole a sfera in ottone FFF. (forata a“T")
Brass ball valves FFF. (Either“T")

T-Kugelhahne Drei-Wege

Schema di manovra
Operation draft

System der Handlungsspielraum

' e’

“I 1.‘

DN" 0
G4 10
G328 10
G2 12
G3/4 15
Gl p.i]
G1"1/4 25
GI*1/2 2

2 40

F

12
12
14
16
19
2
¥
2%

S

4
74
&0
90
105
115
138
161

58
58

73
100
105

15
15
140
140
220
20

B CH m
£ 2 1
7 2 1
k1 A 1
£ 1
52 42 1
5 50 1
57 1
El 8 1

I : {

- —

2
w

é2

-
7

50

1

1

1

I

42 1
1

57 1
1

BEEBsKsuuyy
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